





Vesti s Primorskega

GRVAV SPOPAD SLOVENSKIH FANTOV IN FASISTOV V GORICI ... odločnosti o dogodku ob priliki odhoda v Afriko

Gorica, maja 1935. — Poročali so že na kratko o, za ta čas, razburljivem dogodku v Gorici. Zgodilo se je, da so ob priliki odhoda v Afriko ...

KDO JE ŠEL KOT DELAVEC V AFRIKO?

Slovencev ni mnogo med njimi Gorica, maja 1935. — Poročali smo že, da je šlo na javna dela okoli 4.000 delavcev v Afriko, med drugimi tudi iz Julijske Krajine. Pristavili smo vprašanje k temu, koliko Slovencev je bilo med njimi.

Molili so za zmagovito Abesinijo Vojsko, maja 1935. — Pri nas in vseh okoliških vaseh je bila izdana cerkvena naredba, naj se naroči vernikom moliti, da bi Bog podělil v Abesiniji zmago italijanskemu orožju.

Pismo iz Bele Krajine

strašna kriza. — Krvavi volilni izgredi v Dragatušu. Eden kmet ustreljen; 3000 ljudi za pogrebom

Bela Krajina, 23. maja 1935. Po več letih odsotnosti iz Združenih držav poročam čitateljem Prosvete o razmerah v Beli Krajini. Po vsem svetu je ekonomska kriza in pri nas je tudi. Tu živimo večidel od poljedelstva.

Kmetijski pridelki nimajo nobene cene, na drugi strani tovarniški izdelki — železnina, material za obleke in druge potrebščine — imajo pa tako visoke cene, da jih kmet ne more kupiti.

Dne 5. maja smo imeli volitve poslancev za narodno skupščino. Bile so štiri liste poslancev, toda pri nas sta samo dve prišli v poštev.

New York. — (FP) — Jeklarski trust je odstranil potrebo uganjanja s strani delavstva, kaj sme pričakovati od njega v slučaju uveljavljanja Wagnerjevega zakonskega načrta.

Jeklarski trust noče posredovanja

Industrija lahko sama rešuje delavske probleme! Einstejn je predaval v New Jerseyju o astronomiji. Ko je zapustil govorniški oder, se mu je približala neka čedna mlada dama in ga ogovorila: "Gospod profesor, govorili ste čudovito jasno, rada bi vas samo nekaj vprašala: Razumne, da je danes mogoče izračunati, koliko je oddaljen Mars od Zemlje, tudi glede njegove prostornine, njegovih kemičnih sestavnih delov in teže sem si na jasnem. Le eno mi ne gre v glavo: Kako je bilo mogoče izvedeti za njegovo ime?"

Kljub vsemu temu je zmagala Mačkova lista v črnomeljskem srezu. V Dragatušu je imel Ko-



Donald R. Riechberg, ki je nedavno resigniral kot načelnik odbora NRA.

Vesti iz Jugoslavije

Škoda v vinogradih. — Slana letošnjih prvih majskih dni je povzročila mnogo škode v raznih vinogradih in sadovnjakih. Šele zdaj se je pokazalo, da je slana napravila večjo škodo, kakor pa so domnevali pred tednom.

Pol ure kasneje so bili vsi aretirani kmetje izpuščeni na ukaz srezkega glavarja v Črnomlju. Dne 8. maja se je vršil pogreb ustreljenega Goršeta. Iz vseh bližnjih in tudi oddaljenih krajev so prišli ljudje h pogrebu. Čez 3000 ljudi je spremilo ubitega kmeta iz Dragatuša na Golek.

ANEKDOTA

Einstejn je predaval v New Jerseyju o astronomiji. Ko je zapustil govorniški oder, se mu je približala neka čedna mlada dama in ga ogovorila: "Gospod profesor, govorili ste čudovito jasno, rada bi vas samo nekaj vprašala: Razumne, da je danes mogoče izračunati, koliko je oddaljen Mars od Zemlje, tudi glede njegove prostornine, njegovih kemičnih sestavnih delov in teže sem si na jasnem. Le eno mi ne gre v glavo: Kako je bilo mogoče izvedeti za njegovo ime?"

Vživajte vse udobnosti potovanja preko oceanu v vašo domovino potujoči gladkim sijajnim

ITALIAN LINE advertisement with text: JUŽNIM POTOM "Solne strani Atlantika", CONTE GRANDE, DIREKTNO V JUGOSLAVIJO—VULCANIA nov. 9., REX Conte di SAVOIA



Članice unije International Ladies Garment Workers, ki so se vpisale v delavsko šolo Brookwood.

Naročite Mladinski list, najboljši mesečnik za slovensko mladino!

Maksim Gorki: MATI SOCIALEN ROMAN

Duri iz izbe so se odprle in Nikolaj je dejal stoječ na pragu: — A na sredi stoje ljudje, ki ližejo roke...

še... Če raznašam sam, pa te vjamejo, je škoda za letake... oprezno je treba delati, nič jih ni preveč...

se podala, so nama odgovorili, da ga nimajo. Obšla sva številne pisarne raznih podjetij in tovarn, toda dela nikjer...

KLOVN Napisal Joe Bay V kavarni zatopljen v časniki je sedel Doddy, slavni klovn. Nihče ga ni spoznal. Ni čudo!

"No, naj bo, pa grem," je slednjič dejal oče. Dekle mu je padla okoli vratu in ga objemala kakor iz uma...

vstopil služabnik in mu sel posnetico. Bral je: "Mnogo, mnogo hvale srečilo se vam je! Obiščite kmalu! Vaša Evi Nelsnova..."

Izkušnje slovenskega priseljence

Ni mi kazalo drugega ko čakati na drugi vlak. Po tisti progli so vlaki precej pogostoma vozili. Zopet sem legel v travo na samotnem kraju in čakal druge priložnosti...

XXI

Pozno zvečer je sedel v majhni izbi pod zemljo nasproti Vjesovščikovu in mu dejal z zamolklim glasom in namrščenimi očmi:

XXII

V Marcellinu sem ostal dvajset dni, nato sem se zopet odločil, da odpotujem drugam za delom. V tistem času sem se bil seznanil z nekim Italijanom, rojenim v Ameriki, ki je rekel, da bi rad odšel iz mesta, pa nima denarja...

XXIII

Jaz sem nasvet z veseljem sprejel in se po njem ravnal. Predno je vlak zavozil na glavno postajo, sem smuknil doli in stekel čez prago in ušel nadležnim paznikom...

XXIV

Ker me je tovariš zapustil ter se vrnil domov, sem se tudi jaz premislil in nisem odpotoval v Calumet. Namenil sem se ostati v Milwaukeeju in si poiskati delo...

XXV

Ali ste že naročili Prosveto ali Mladinski list svojemu prijatelju ali sorodniku v domovino? To je edini dar trajne vrednosti, ki ga za mal denar lahko pošljete svojem v domovino.